

过年可以发数字人民币红包了

支持微信、支付宝多平台发放领取 江苏全省都在试点范围内

日前,数字人民币 App 迎来一次重要更新,增加了“专属头像”和“个人红包”功能。与微信、支付宝红包有所不同,数字人民币红包可在微信、QQ、支付宝等多个平台发放领取。

记者打开数字人民币 App 发现,“服务”页新增“现金红包”选项。与“消费红包”由政府、企业等单位发放、有指定使用条件、无法存回银行账户不同,现金红包是直接计入数字钱包余额的一种数字人民币红包,现金红包领取后没有使用限制,可用于支付或存回账户。

过年发红包又多一种选择

数字人民币现金红包界面显示,红包分为“群红包”和“专属红包”两类。“专属红包”可发给指定手机联系人。“群红包”可以由发放人通过微信、QQ、支付宝等社交平台发放,红包类型分为拼手气、拼手速、等额红包三种,其中“拼手速”红包为先到先得,越“手快”抢到的红包越大。发放人还可以选择红包封面,目前 App 中有“祝福祖国”“生日快乐”“财源广进”“恭喜发财”“年年有余”等多款封面供

用户选择。

业内专家认为,数字人民币红包能在多平台发放领取,体现了数字人民币一直倡导的生态互通理念。

本次更新的第二个亮点则是新增专属头像功能。用户可在“我的”页面点击左上角头像区,一次默认生成6个头像,可任选其中1个作为专属头像。头像图形以数字人民币 IP“圆圆”形象为基础。说明显示,专属头像是唯一的,不会和其他用

户重复。用户还可以在“头像管理”页面点击“头像挂件”为头像增加装饰性元素。

数字人民币头像功能植入了数字人民币 App 推广策略。规则显示,“每个账号默认只有一次生成头像的机会,您可以通过分享头像海报邀请未注册数字人民币 App 的用户参与活动,每成功拉新3位用户,您可以增加一次生成新头像的机会,拉新的用户越多,获得额外生成头像的机会越多”。

试点城市扩围,江苏全省在列

12月16日,数字人民币试点再次扩大范围。数字人民币 App 显示,在现有试点地区的基础上,由此前的深圳、苏州、雄安、成都扩展至广东、江苏、河北、四川全省,并增加山东省济南市,广西壮族自治区南宁市、防城港市和云南省昆明市、西

双版纳傣族自治州作为试点地区。

在多次扩容后,试点地区已涉及全国17个省级行政区的26个地区,包括:北京、天津、河北省、大连、上海、江苏省、浙江(杭州、宁波、温州、湖州、绍兴、金华)、福建(福州、厦门)、山东(济南、青岛)、长沙,广

东省,广西(南宁、防城港),海南省,重庆,四川省,云南(昆明、西双版纳),西安。

更多地区加入试点,有助于在更大范围内对数字人民币进行更大规模的测试应用,让更多公众提前感受数字人民币的魅力。

有力促进社会消费回补与潜力释放

今年以来,发放数字人民币红包和消费券已成为各地促消费、稳增长的一种新趋势。人民银行此前表示,2022年,各试点地区政府围绕“促进消费”“抗击疫情”“低碳出行”等主题累计开展了近30次数字人民币消费红包活动,各商业机构还开展了多次市场化推广活动,有力促进社会消费回补与潜力释放。

比如,在此次数字人民币试点第四次扩围后,美团联合中国银行,面向新一批

试点地区居民发放数字人民币消费礼包。新试点地区居民均可打开美团 App 搜索“数字人民币”,完成报名并领取价值80元的数字人民币消费礼包。礼包覆盖了居民线上线下多种消费场景,消费者可用于上美团点外卖、买生鲜蔬菜、买电影票、买日用品、买到店就餐券。

这是场景支持机构响应数字人民币进一步扩大试点范围的重要动作,也是数字人民币通过互联网零售平台提振消费

的又一举措。

业内人士普遍认为,随着试点不断扩围,数字人民币提振消费、服务实体的价值受到各地政府广泛认可,普惠性和“人民性”持续凸显。拥有丰富消费场景的互联网零售平台逐步成为百姓使用数字人民币的主要入口,将在助力数字人民币普及推广、服务实体经济中发挥更积极作用。

(第一财经)

新年倒计时!

灵山&拈花湾精彩纷呈,一起体验沉浸式跨年



深受游客喜爱的非遗表演火龙钢花升级呈现!白天山景重叠,打造“只此青绿”的唯美意境,夜晚漫天金花,流光溢彩,璀璨绚烂。景区各处将布置各式各样的宫灯、龙灯、走马灯……造型丰富的彩灯高高悬

流光溢彩,拈花湾跨年更闪亮

挂,将新年氛围感拉满,置身其中感受“花市灯如昼”的唯美意境。上百架无人机营造流星雨视觉效果,自天边缓缓划落,留下一片璀璨绚烂的光影,科技与艺术完美结合,呈现出一场宇宙级的浪漫。

转眼间我们即将告别2022,迎接2023,去哪儿玩?怎么玩?玩什么?成为市民朋友们关心的问题,作为无锡跨年地标性景区,每年辞旧迎新之际,灵山胜境和拈花湾小镇都吸引大量游客前往打卡。今年灵山和拈花湾各类活动精彩纷呈,更推出超值年卡优惠,让这个新年出游安心又划算。

年卡特惠,无限入园更送福利

灵山25周年匠心打造的999纯银纪念年卡,双面设计,福意灵韵,氤氲浮现。大师匠心淬炼,银质光彩灿然,多种吉祥纹样,象征福气满满,喜庆的中国红包装,红红火火,喜迎新年。一份全家福年卡,传递着美好祝福,给爱人,给宝宝,给自己,愿一家人福运安康。

拈花湾年卡新增重磅福利,12月31日前激活拈花湾单园年卡,赠送禅意村舍标准房住宿权益1份或赠波罗蜜多酒店自助晚餐权益1份。续卡用户在原12个月入园有效期基础上,还加赠1个月使用时间,一卡在手出行无忧,赏遍四季美景,好吃好住更好玩,收获一整年的快乐。

(灵山)

钟声送福,灵山跨年夜好热闹

新的一年,从灵山开始。新年来临之际,在灵山看一场烟花秀,度过一个有意义的跨年夜,是很多无锡人特有的仪式感。今年灵山跨年更加热闹,经典的烟花演出、300架无人机倒计时表演、新年福运市集、传承民俗演艺、五福欢喜聚灵山,一同喜迎新年。

于新年之初,登上登云道祈福,消除108种烦恼、达成108种愿望。瞻仰灵山大佛,感受豁达开阔,祈愿保佑顺遂平安。赏大气磅礴的九龙灌浴演出,梵音奏

响,水雾缥缈,恢弘壮观。步入灵山梵宫,饱览千件国宝级艺术珍品荟萃。观看《吉祥颂》演出带来美的震撼、文化的盛宴及心灵的洗涤。在五印坛城体验民俗文化,转动转经筒,绕廊经行,步步生莲。

阖家欢聚,入住灵山精舍匠心禅意客房,体验精舍现代禅,在一方精舍中体会摒弃都市繁杂纷扰,放空身心、惜福感恩,寻求内心的宁静。7重特色禅修体验,放松身心,纾解压力,感受禅意慢生活。

